

言论自由

热烈祈望中国早日对外开放 让印尼留学生回中国学习



手创造两国更加美好的未来。

要加强印中两国在各领域里的发展，文化教育交流非常重要。何况中国具有5000年文化光辉历史的国家，而当今中国人民政府在国家实力突飞猛进的进步和变化，更值得印尼学习，所以，培养印尼建设的接班人，学习中国建设经

验是迫不及待的。而现在中国的疫情已经得到控制，大部分地区已经零确诊，就是还没有完全消灭，也得到有效的控制；所以希望中国政府以睦邻、亲邻、帮邻的政策继续落实下去，早日让印尼青少年回到中国学习知识。这是全体印尼人民的热切希望。谢谢！

啄木鸟

2021/06/23于雅加达

2021年6月21日，疫情流行期间，中国对来自所有国家的所有国际学生关闭了边境。而中国通常可以在一年内从1400到1800名来自不同教育层次的印尼学生毕业，但在疫情期间，毕业率估计只有60%。（雨林编辑，作者：Donny Susilo, MBA）

(Donny Susilo, MBA 是商业顾问和书籍作者，他是 Donny and Partners Indonesia 的创始人。在 Instagram 上获取 Donny Susilo 的最新信息：donny777_linshuilon)

在可怕的新冠肺炎在全球肆虐已经一年半多，疫情像大浪一样，一波接着一波冲向人类，至6月下旬，全球确诊人数至今有增无减。目前，全世界被感染这个传染病的人数已经达到一亿七千多万，很快就要达到2亿！这个病毒已经有50万丢去宝贵的生命！而印尼也大祸临头，每天确诊人数增加到一万四千多例，死去的人已经达到5万四千多例。医院的设备和医务人员已经极为短缺，印尼全国已经到了最危险的时候，人心惶惶，叫天天不应，叫地地不灵。全国已经被恐怖的疫情笼罩着。

疫情的流行，打乱了人们的正常生活，造成暗无天日的境况，商业停滞，经济衰退，失业大军大增，青年学生不能接收正常教育，天天无所事事，散漫、堕落，威胁着青少年的成长，网络远程教

学效果不佳，社会治安日益恶化，· · · · · · 此情此景，怎么不叫人痛心疾首度日如年！

特别是青少年教育问题，学校不能正常教学，学生留在家也不能好好学习，眼看青春的浪费将带给国家巨大的损失，怎不叫人担忧！为此，印尼政界、商界和文化教育界极为担心、重视和担忧。因此，印尼著名学者商业顾问和书籍作者 Donny Susilo, MBA) 最近发出署名文章呼吁，希望教育部早日恢复学校上课，并呼吁中国政府早日对外开放，让印尼留华学生能尽快回到中国学习。

PAK DONNY 说，席卷全球的新冠病毒 (COVID-19) 大流行给包括教育部门在内的各个部门造成了问题。现在我们的学生不能再在学校学习，他们必须在家学习，接受学校远

程学习系统的所有缺点。当大学还没有准备好在线学习系统时，问题也更大，尤其是并非所有专业都可以适应在线学习系统。这显然给出国留学的印尼学生带来了更大的问题。

他又说，尽管留学生对中国的贡献是非常大的，尤其是增加消费，转动经济的车轮，最终带动中国的经济增长。这是因为留学生花钱买日常所需，这样可以加快资金流通，增加学生群体的家庭消费。此外，国际学生的存在可以增加技术和文化的交流，从而提高中国教育的国际化程度。

PAK DONNY 又说，印尼进口的疫苗大部分来自中国，未来印尼仍将进口1.255亿支疫苗。因此，中国政府向外国学生敞开大门是非常合理的，至少对那些接种过疫苗的人来说是这样。需要这

样做以说服公众相信中国政府出售的疫苗确实能有效提高我们对新冠病毒的免疫力。

他说，印尼和中国的关系已经建立得很好。即使在印尼也有一句名言“向中国求知”，留学生其实可以成为增进和谐的桥梁两国外交关系，因此国际学生必须是获准进入中国豁免的群体之一。居于上述理由，希望中国政府早日对外开放，让上万印尼留学生早日回到中国完成学业。他的呼吁正道出了许多学生家长的心声，很多人都希望孩子早日回到中国继续深造。

而中国驻印尼大使肖千于2021年5月12日在《印尼媒体报》发表署名文章《中国经济持续向好，中印尼合作前景可期》，介绍中国经济保持良好发展势头，国际社会对中国经济发展前景充满信心，强调中国将同印尼一道，共享经济发展红利，携